

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 19 decembrie 2018, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 102 din 14 decembrie 2018 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și d-ra Trif Gina.

Secretarul comunei, domnul Marian Dincă, face cunoscută prezența la ședința a domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, absenți fiind domnii consilieri Brașoveanu Ionuț și Corjuc Vasile. La ședința consiliului local participă domnul Pop Mihai în calitate sa de delegat sătesc pentru localitatea Dragomirești.

De menționat că pentru această ședință ordinară a fost emisă o invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Invitația a fost publicată și pe site-ul instituției, la secțiunea Hotărâri consiliul local.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției. De asemenea materialele de ședință au stat la dispoziția domnilor consilieri pentru a fii consultate.

Domnul secretar pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnul consilier Benzar Gheorghe jr. este împotriva procesului-verbal deoarece nu s-au redactat injuriile aduse domniei sale. Se supune la vot. Cu 8 voturi "pentru" și 1 vot "impotrivă" se aprobă procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local.

Domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi :

- alegerea președintelui de ședință;
- aprobarea dispoziției nr.100/2018 privind rectificarea bugetului local pe anul 2018;
- aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;
- aprobarea impozitelor și taxelor locale anul 2019;

- aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Dragomirești, comuna Știuca;
- aprobarea Regulamentului privind conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca”;
- aprobarea conferirii unui titlul de „Cetățean de onoare al comunei Știuca.”

Domnii consilieri locali sunt în unanimitate de acord cu ordinea de zi.

Domnul primar precizează că au expirat cele 3 luni în care domnul Corjuc Vasile a fost președinte de ședință și trebuie să se aleagă un nou președinte. Dl Boc Nicolae Virgil îl propune pe dl. Berfela Ioan președinte și pe Roșca Ovidiu-Francisc supleant. Se supune la vot propunerea dlui Boc. **Hotărârea nr. 57 privind alegerea președintelui de ședință, adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

- **Punctul 2 al ordinii de zi – aprobarea dispoziției nr.100/2018 privind rectificarea bugetului local pe anul 2018;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect de hotărâre, prezintă proiectul de hotărâre. Se precizează că punctul 2 al ordinii de zi se cumulează cu **punctul 3 aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018**, deoarece rectificarea s-a făcut prin dispoziție a primarului pentru a completa cu suma de 36 000 lei plata salariilor angajaților persoanelor cu handicap.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: rectificarea mai cuprinde și alte sume?

Domnul primar : nu.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: rămâneți cu arierate?

Domnul primar: nu.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: Fondul de rulment de anul trecut?

Domnul primar : s-au consumat toți banii.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul.

Hotărârea nr. 58 privind aprobarea dispoziției nr.100/2018 privind rectificarea bugetului local pe anul 2018, adoptată cu 9 voturi „pentru”.
Hotărârea nr. 59 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018, adoptată cu 9 voturi ”pentru”.

➤ **Punctul 4 al ordinii de zi – aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pe anul 2019.

Domnul primar : Nu se modifică impozitele și taxele la persoane fizice ci doar la persoane juridice. De 5 ani sunt aceleași taxe.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: la ce prag suntem la stabilirea impozitelor și taxelor locale?

Domnul primar : la minimum.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr. 60 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019, adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

➤ **Punctul 5 al ordinii de zi – aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Dragomirești, comuna Știuca;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind necesitatea scoaterii din circuitul agricol a suprafeței de 2.000 metri pătrați, categoria de folosință „Teren pășune în extravilan”, situată în extravilanul localității Dragomirești, identificată prin CF nr.403525, nr. cadastral 403525, teren aparținând domeniului privat al comunei Știuca, pentru obiectivul de modernizare sistemului de alimentare cu apă în localitatea Dragomirești din „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020” – comuna Știuca. Terenul este de interes public local.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: Când scoatem din circuitul agricol cum dăm terenul la Aquatim, cine este proprietar?

Domnul primar : Proprietatea este a comunei Știuca, proiectul aparține Asociația.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr: Este parte majoritară, manager de proiect, cum putem rezilia contractul cu ei?

Domnul primar : prin Hotărâre a Consiliului Local.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 61 privind – aprobarea scoaterii din circuitul agricol a unei suprafețe de teren extravilan din localitatea Dragomirești, comuna Știuca, adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Benzar Gheorghe jr.).**

- **Punctul 6 al ordinii de zi – aprobarea Regulamentului privind conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca”;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar explică necesitatea aprobării în prealabil a Regulamentului privind conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca”.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 62 privind aprobarea Regulamentului privind conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca”,** adoptată cu 7 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Benzar Gheorghe sn și Benzar Gheorghe jr.)

- **Punctul 7 al ordinii de zi – aprobarea conferirii titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca”;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă necesitatea conferirii titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca” domnului președintelui Uniunii Ucrainenilor din România, filiala Timiș, Hleba Gheorghe pentru implicare în activități culturale, sociale și sportive în comuna Știuca.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 63 privind aprobarea Regulamentului privind conferirea titlului de „Cetățean de onoare al comunei Știuca”,** adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 „abțineri” (Benzar Gheorghe jr.).

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Domnul primar: doresc să vă mulțumesc pentru sprijinul acordat în realizarea obiectivelor din acest an care au fost multe ca număr și să vă urez „Sărbători fericite și un an nou cu împliniri”.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr.: să achiziționați un generator pentru că în urma condițiilor meteo din ultimele zile cetățenii comunei nu au curent electric.

Domnul primar : da, am luat generator pentru primărie și școală.

Domnul consilier Benzar Gheorghe jr.: să achiziționați un generator de mare putere, să chemăm specialiști.

Domnul primar : nu se poate pentru că societatea electrică nu aparține de primărie.

Domnul consilier Boc Nicolae-Virgil: Sunteți buni doar de comentat, nu am văzut un consilier local să ajute la dezăpezire, înafară de Pop Mihai.

Domnul consilier Bazar Gheorghe jr.: să faceți electrificarea, să achiziționați sărărițe, sare, nisip.

Domnul primar :am comandat lamă mare pentru tractor, urmează să ajungă zilele acestea.

Domnul consilier Bazar Gheorghe sn.: Domnule primar să-ți ceri scuze pentru cum ai acționat tot anul. Solicit o anchetă la nivel județean despre comportamentul dictatorial al primarului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

consilier

Berfela Ioan

Secretar,

Marian Dinca